بنام خدا

هدف کلی و معرفی واحد درسی: آشنایی با نحوه تعامل انسان و رایانه، چرخه طراحی تعامل انسان و رایانه، درک نقش کاربران در فرایند طراحی، اصول تعامل موثر و کارآمد و آشنایی با روشهای ارزیابی آن
انتظار می​رود فراگیران بعد از گذراندن این دوره بتوانند: 
1- با قابلیتهای انسان و رایانه آشنا شوند. 
2- با تئوریها و مدلهای تعامل انسان و رایانه آشنا شوند.
3- با مهندسی عوامل انسانی در طراحی سیستم آشنا شوند. 
4- با اصول طراحی منوها و ابزارهای مرور صفحات رایانه ای آشنا شوند. 
5- با اصول طراحی صفحات رایانه ای آشنا شوند. 
6- اصول طراحی مبتنی بر قابلیتهای انسانی را شرح دهند. 
7- با روشهای شناسایی کاربران و تحلیل وظایف آنها آشنا شوند. 
8- روشهای تعامل انسان با رایانه را شرح دهند. 
9- روشهای ارزیابی کاربردپذیری سیستم را شرح دهند. 
10- با prototyping and prototyping tools آشنا شوند. 
1. 
	شماره جلسه
	اهداف  
	فعالیت استاد
	عرصه یادگیری
	رسانه کمک‌آموزشی

	1 1
	مرور طرح درس و سرفصل، روش ارزیابی و منابع درس-  آشنایی با اهداف درس و آشنایی با قابلیتهای انسان و رایانه 
	سخنرانی تعاملی و بحث گروهی
	کلاس درس
	اسلاید- ویدیو پروژکتور- وایت برد 

	2 2
	تئوریها و مدلهای تعامل انسان و رایانه - 1  
	سخنرانی تعاملی و بحث گروهی
	کلاس درس 
	اسلاید- ویدیو پروژکتور- وایت برد  

	3 
	تئوریها و مدلهای تعامل انسان و رایانه - 2
	سخنرانی تعاملی و بحث گروهی
	کلاس درس
	اسلاید- ویدیو پروژکتور- وایت برد 

	4 
	آشنایی با مهندسی عوامل انسانی  
	مجازی
	تالار گفتگو
	فیلم- جلسه آنلاین

	5 
	طراحی منوها و ابزارهای مرور صفحات رایانه ای 
	سخنرانی تعاملی و بحث گروهی
	کلاس درس
	اسلاید- ویدیو پروژکتور- وایت برد 

	6 
	اصول طراحی صفحات رایانه ای - 1
	سخنرانی تعاملی و بحث گروهی
	کلاس درس
	فیلم- جلسه آنلاین

	7 
	  اصول طراحی صفحات رایانه ای - 1
	سخنرانی تعاملی و بحث گروهی
	کلاس درس
	اسلاید- ویدیو پروژکتور- وایت برد 

	8 
	طراحی مبتنی بر قابلیتهای انسان 
	مجازی
	تالار گفتگو
	جلسه آنلاین

	9 
	شناسایی کاربران و وظایف آنها   
	سخنرانی تعاملی و بحث گروهی
	کلاس درس
	اسلاید- ویدیو پروژکتور- وایت برد 

	10 
	روشهای تحلیل وظایف کاربران 
	سخنرانی تعاملی و بحث گروهی
	کلاس درس
	اسلاید- ویدیو پروژکتور- وایت برد 

	11 
	توانایی های پایه انسان و اصول طراحی کارآمد
	سخنرانی تعاملی و بحث گروهی
	کلاس درس
	اسلاید- ویدیو پروژکتور- وایت برد 

	12 
	روشهای تعامل انسان و رایانه
	سخنرانی تعاملی و بحث گروهی
	کلاس درس
	اسلاید- ویدیو پروژکتور- وایت برد 

	13 
	روشهای ارزیابی کاربردپذیری -1
	سخنرانی تعاملی و بحث گروهی
	کلاس درس
	اسلاید- ویدیو پروژکتور- وایت برد 

	14 
	روشهای ارزیابی کاربردپذیری -2
	سخنرانی تعاملی و بحث گروهی
	کلاس درس
	اسلاید- ویدیو پروژکتور- وایت برد 

	15 
	آشنایی با  prototyping and prototyping tools
	سخنرانی تعاملی و بحث گروهی
	کلاس درس
	اسلاید- ویدیو پروژکتور- وایت برد 

	16 
	آشنایی با  prototyping and prototyping tools- جمع بندی
	مجازی
	تالار گفتگو
	جلسه آنلاین

	17 ـ
	آزمون پایان ترم
	
	
	


                     
در حیطه شناختی ارزشیابی دانشجو در اواسط و پایان ترم به صورت کتبی انجام می شود. در حیطه روانی – حرکتی، آژمون عملی مهارت دانشجو براساس ارائه یک پروژه انجام می گیرد.
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